
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

RL13230 ｐ.2 
楽習スルーノート 雇用保険法 1回－1  
 

④日雇労働被保険者 

被保険者である日雇労働
者（日々雇用される者又は
Ｆ      以内の期間
を定めて雇用される者）で
あって、一定の要件を満た
すもの 

 

解答 Ｆ   → 30日 
 
 

第４５回 社労士試験 問題 
〔選択式〕雇用保険法 【空欄Ｃ】 
 
雇用保険法第 42 条は、同法第３章第４節におい
て、 Ａ  とは、 Ｂ  又は Ｃ  以内の期間
を定めて雇用される者のいずれかに該当する労働者
（前２月の各月において Ｄ  以上同一の事業主
の適用事業に雇用された者及び同一の事業主の適用
事業に継続して Ｅ  以上雇用された者（雇用保
険法第 43 条第２項の認可を受けた者を除く。）を
除く。）をいう旨を規定している。 
 
（解答  Ａ  → ⑳日雇労働者） 

（解答  Ｂ  → ⑲日々雇用される者） 

解答  Ｃ  → ⑫30日 

（解答  Ｄ  → ⑨18日） 

（解答  Ｅ  → ⑬31日） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「ＬＥＣ　新合格講座　楽習スルーノート」から��

第４５回社労士試験【選択式】雇用法　空欄Ｃ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※実際の教材では赤字にはなっていません。


